



Коммерсантъ: "В ДТП под Ханты-Мансийском погибли 12 человек"

В ХМАО произошло крупное ДТП, в результате которого погибло 12 человек, в том числе десять детей из детской команды по спортивной акробатике из Нефтеюганска, возвращавшейся с открытого чемпионата и первенства округа. Еще 25 человек госпитализированы, большинство находятся в реанимации. СКР возбудил по факту ДТП уголовное дело, поскольку перевозка детей производилась без сопровождения ГИБДД. Следователи склоняются к версии об ошибке водителя автобуса с детьми, в результате которой в машину на полном ходу врезался грузовик. Водитель автобуса был задержан, в отношении него избирается мера пресечения. 5 декабря будет объявлен днем траура по погибшим в Ханты-Мансийском автономном округе.

Крупное ДТП на 925-м км автодороги Ханты-Мансийск—Тюмень произошло около 15:45 по местному времени (16:45 мск). Междугородний автобус, в котором находилось 32 пассажира, в том числе 29 детей — члены детской команды по спортивной акробатике, двигался из Ханты-Мансийска в Нефтеюганск. Команда возвращалась с открытого чемпионата и первенства округа по спортивной акробатике (проходили в столице Югры со 2 по 4 декабря, в них принимали участие спортсмены из Курганской области и ХМАО). Примерно в 32 км от Ханты-Мансийска автобус развернуло на дороге, в результате чего в его боковую часть врезались КамАЗ с полуприцепом и два легковых автомобиля. В результате ударов автобус выбросило в кювет. На место аварии прибыло 36 спасателей, 13 единиц техники и 10 карет скорой помощи. По данным силовиков, спасатели обнаружили тела 12 погибших, десять из которых дети. Еще 25 человек, среди которых 16 детей, в тяжелом состоянии были госпитализированы в больницы Ханты-Мансийска.

Как сообщили в СКР, по данному факту окружным управлением ведомства уже возбуждено уголовное дело по ст. 264 УК РФ и ст. 238 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц, а также оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности). «К настоящему моменту следователи склоняются к тому, что водитель автобуса не справился с управлением транспортным средством, что и послужило причиной аварии,— сообщила официальный представитель СКР Светлана Петренко.— Тем не менее в рамках расследования уголовного дела следователям предстоит установить объективную картину произошедшего и проверить все сопутствующие обстоятельства, в числе которых плохая видимость и непростые погодные условия. Однако уже сейчас следователи регионального управления СК России установили, что трансфер детей



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

не был должным образом согласован и следовал без обязательного при подобных маршрутах сопровождения».

Водитель автобуса был задержан, в отношении него избирается мера пресечения, сообщили ТАСС в пресс-службе УМВД России по ХМАО-Югре.

По предварительным данным, следов алкогольного опьянения у водителей транспортных средств не обнаружено. «Водитель автобуса получил серьезные травмы, в настоящий момент он госпитализирован. По предварительным данным, в момент столкновения он был трезв»,— приводит «Интерфакс» сообщение пресс-службы регионального МВД.

Накануне трагедии окружное управление ГИБДД выступало с экстренным заявлением о неблагоприятных погодных условиях — в регионе должна была начаться метель.

По распоряжению губернатора Югры Натальи Комаровой на место ЧП выехал ее заместитель Дмитрий Шаповал. Там был создан оперативный штаб, работают психологи. Кроме того, губернатор поручила мобилизовать все ведомства для оказания помощи пострадавшим, их родственникам и расследования причин происшествия.

5 декабря, будет объявлен днем траура по погибшим в крупном ДТП в Ханты-Мансийском автономном округе, сообщила РИА Новости представитель областного правительства.

05 декабря 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1085307>